



初夏,是出游的好季节。去花海,那里充满着艳丽之美;去山谷,那里充满着幽深之美;去湿地,那里充满着宁静之美;去农田,那里充满着劳作之美……从自然风光到民俗风情,从城乡风貌到景

经济日报两微一端用镜头记录着各自眼中的美景。

北京世界月季主题公园,各色月季竞相绽放,万紫千红。湖北应城楚珍园,花卉主题生态公园30多类花卉留在了游人的镜头里。江西金溪县湿地公园夏花灿烂。随着端午节临近,龙舟竞渡在全国各地举办……

自2016年10月以来,经济日报两微一端已连续举办了三届视觉大赛。活动期间,我们与广大读者和网友一起寻找秋天、冬天和春天的美景,共收到来自全国各地数千位摄影爱好者的上万幅参赛作品,在报纸和两微一端展示后深受好评,激发起广大网友的参赛热情。一路走来,共同成长,感谢每一位读者的支持,感谢参赛者镜头下的精彩世界。

即日起,经济日报两微一端启动“大美中国·灿若夏花”视觉大赛,并在经济日报新闻客户端、经济日报微信公众号、经济日报官方微博、中经视觉微信公众号推出“灿若夏花”专栏、专题、直播等,及时展示优秀作品。同时,精选部分参赛作品在经济日报“大美中国”摄影专版刊发;对评选出的优胜作品,举办网上影展。此外,赛事结束后还将评选若干奖项,予以现金奖励。

本次大赛截稿时间为8月15日(以收到作品时间为准)。投稿邮箱:jjrbsjds@163.com,联系电话:010-58392482,参赛作品须注明“灿若夏花”一标题、图说、作者、电话”。欢迎广大摄影爱好者积极参与、踊跃投稿。

文/本报记者 高兴贵 闫伟奇



扫一扫
参加视觉大赛



▲江西抚州市金溪县湿地公园,游客漫步水畔,赏花游玩。 汤文朕摄

▼湖北宜昌市夷陵区举办龙舟竞渡,喜迎端午。 刘曙松摄



◀重庆万盛经开区,生态良好,景色秀美。 曹永龙摄



◀山东枣庄市山亭区,小麦长势喜人,丰收在望。 张强摄

▶浙江德市新安江,渔民穿梭于飘渺的江雾中。 宁文武摄



▼四川华蓥市禄市镇小驴山村鸟瞰。 邱海鹰摄

◀安徽亳州市谯城区牛集镇,游客体验乡村旅游“杏”福采摘。 刘勤利摄

◀江西吉水县金滩燕坊古村镇,来自北京的画家在此创作写生。 廖敏摄

